



## CONSILIUL JUDEȚEAN OLT

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI OLT

Slatina, str. Drăgănești nr. 29, jud Olt, tel. 0372/713562, 563, 564, 565; 0349/408182

e-mail [dgpdcot@rdsmail.ro](mailto:dgpdcot@rdsmail.ro); [www.dgaspc-olt.ro](http://www.dgaspc-olt.ro)

Nr.27125/BRU/01.04.2016

### REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR

la concursul de recrutare organizat de DGASPC OLT în data de 11.04.2016 – probă scrisă, pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante de **CONSILIER**, grad profesional superior la Serviciul management de caz pentru copil și **CONSILIER**, grad profesional superior, la Serviciul evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap și evidență prestații sociale

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția publică pentru care candidează	Rezultatul selecției dosarelor (Admis/ Respins)	Motivul respingerii dosarului (unde este cazul)
1.	<b>FULGA LICA</b>	Consilier, grad profesional superior, la Serviciul evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap și evidență prestații sociale	<b>Respins</b>	Nu îndeplinește condiția de vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice.
2.	<b>MARA DUMITRU DORU</b>	Consilier, grad profesional superior, la Serviciul management de caz pentru copil	<b>Admis</b>	-
4	<b>PETCU ADELA</b>	Consilier, grad profesional superior, la Serviciul evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap și evidență prestații sociale	<b>Respins</b>	Nu îndeplinește condițiile de studii - domeniul asistență social, sociologie, psihologie, științe administrative și științe ale educației.
3.	<b>VIȘAN ADELA MARIANA</b>	Consilier, grad profesional superior, la Serviciul evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap și evidență prestații sociale	<b>Admis</b>	-

- **Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conform prevederilor art.63 din HG nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările ulterioare, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor**
- **Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 11.04.2016, ora 11:00, la sediul DGASPC OLT – SLATINA, STRADA DRĂGĂNEȘTI, NR.29**

Afișat astăzi 01.04.2016, orele 12.00, la sediul DGASPC OLT

SECRETARIATUL COMISIEI DE CONCURS  
ALBU NELĂ – Consilier, DGASPC Olt